GEMEENTE TEMSE

Uittreksel uit het notulenboek van de Gemeenteraad

JE/lvds
Zitting van 18 december 2006

Aanwezig : MM. De Ryck Luc,
Burgemeester-Voorzitter;

Cordeel, De Graeve, Verbeke, Maes, Vermeulen en
Meeus,
Schepenen;

Janssen, De Cauwer, Vermeiren, Andries, Vinck,
Van Rossen, Gosselin, Bauer, Riské, Muyshondt,
Cleyman, Van den Eynde, Rombaut, Waltens, Staes,
De Keyzer, De Meyer, Sarizeybek, Bauwelinck,
Van der Vieren en De Bock,
Leden;

Verhulst Luc,
Secretaris.

D A G O R D E:

WERKEN VOOR DERDEN – HERNIEUWING

De Gemeenteraad;

Gelet op zijn beslissing van 26 november 2001, houdende vaststelling van de prijzen en uurlonen voor het uitvoeren van werken voor derden, voor een periode ingaande op 1 januari 2002 en eindigend op 31 december 2006;

Gelet op het schrijven van 17 april 2002 van de heer Gouverneur van Oost-Vlaanderen, 2de Directie – Dienst 24, houdende kennisname van voormelde beslissing;

Overwegende dat het gemeentebestuur, bij het uitvoeren van werken voor derden, geen enkel winstbejag nastreeft, doch veeleer deze werken aanziet als een dienstbetoon aan de bevolking;

Dat derhalve de prijzen en uurlonen niet noodzakelijk hoeven overeen te stemmen met deze uit de privé-sector, doch enkel de werkelijk gemaakte kosten dienen gerecupereerd te worden;

Gelet op het gemeentedecreet dat vanaf 1 januari 2006 reeds van kracht is geworden voor wat betreft de bepalingen inzake het bestuurlijk/administratief toezicht;

Gelet op de omzendbrief BA 2006/01 van 13 januari 2006 van het ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, administratie Binnenlandse Aangelegenheden, inzake het gemeentedecreet en het provinciedecreet – Inwerkingtreding van de bepalingen inzake het bestuurlijk toezicht;

Gelet op de bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;

BESLIST met 24 stemmen vóór bij 4 onthoudingen:

Artikel 1.- De aan te rekenen uurlonen en prijzen voor het uitvoeren van werken voor derden, voor een termijn ingaande op 1 januari 2007 en eindigend op 31 december 2012, te hernieuwen als volgt:

· Uurloon arbeider:
24 EUR

· Uurloon vrachtwagen met chauffeur:
45 EUR

· Uurloon trilwals met chauffeur:
30 EUR

· Uurloon bulldozer met chauffeur:
37,50 EUR

· Uurloon motorzeis met bediener:
26 EUR

Delen van een uur worden per begonnen kwartier aangerekend.

Artikel 2.- Verhuringen worden slechts toegelaten mits toestemming van het college van burgemeester en schepenen.

Artikel 3.- De gebruikte materialen worden aangerekend aan de prijs van de dag.

Artikel 4.- De bedragen zijn verschuldigd door diegenen die de inzet van materieel en middelen noodzakelijk maken, tegen afgifte van een kwitantie.

Artikel 5.- De inning zal desgevallend gebeuren overeenkomstig de regels van de burgerlijke rechtspleging.
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Artikel 6.- In uitvoering van het gemeentedecreet, dit besluit op te nemen in het overzicht van de getroffen raadsbesluiten, en deze lijst aangetekend toe te sturen aan de heer Gouverneur van Oost-Vlaanderen, Dienst 22 – Lokale besturen: Organisatie en beheer, Gouvernementstraat 1 te 9000 Gent.

Namens de Raad,

De Gemeentesecretaris,
De Burgemeester-Voorzitter,

(w.g.) LucVerhulst.
(w.g.) Luc De Ryck.

Voor eensluidend uittreksel,

De Gemeentesecretaris,
De Burgemeester,

Luc VERHULST.
Luc DE RYCK.

